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Από το πρακτικό τής  5ης/2026  τακτικής συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Ήλιδας 
 

 
Αριθμός απόφασης  92/2026 

 
ΘΕΜΑ: Σύναψη Μνημονίου Συνεργασίας  μεταξύ της ΑΜΚΕ  «Socialinnov» και του Δήμου Ήλιδας 
 
 Στην Αμαλιάδα, σήμερα, 29 Απριλίου 2026, ημέρα Τετάρτη, ώρα 20.00΄, στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Πολυλειτουργικού χώρου, συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό 
Συμβούλιο Ήλιδας, κατόπιν της υπ΄ αριθμ. 5/10340/24.4.2026 έγγραφης πρόσκλησης της Προέδρου, η 
οποία δημοσιεύτηκε και επιδόθηκε νόμιμα σε όλα τα μέλη τού Συμβουλίου και τον Δήμαρχο, σύμφωνα 
με το άρθρο 67 του ν. 3852/10 όπως τροποποιήθηκε εκ νέου με το άρθρο 6 του ν. 5056/23. 
 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Χριστοδουλόπουλος. 
 
Σε σύνολο «25» δημοτικών συμβούλων βρέθηκαν παρόντες/ούσες «22», και ονομαστικά:  
 

1. Γεωργοπούλου Θεώνη -Πρόεδρος 
2. Παπαγιαννόπουλος Γεράσιμος-

Αντιδήμαρχος Προγραμματισμού 
3. Τσεριώνης Κωνσταντίνος-  

Αντιδήμαρχος Οικονομικών 

16. Χριστοφόρου Ευάγγελος – Παράταξη 
«Ήλιδα νέα εποχή Γιάννης Λυμπέρης 

 
17. Αστερής Ευγένιος – Αντιπρόεδρος 

 
18. Λυμπέρης Ερνέστο  

 
19. Παπαδόπουλος Βασίλειος /Ε.Π Πηνείας 

4. Γεωργουλής Αλέξανδρος-
Αντιδήμαρχος Διοικητικής Μέριμνας 

5. Νικολόπουλος Χρήστος- Αντιδήμαρχος 
Τεχνικών Έργων  

6. Ανδρουτσόπουλος Ανδρέας  
7. Αθανασόπουλος Ιωάννης- 

Αντιδήμαρχος Υδάτινων Πόρων 
8. Λαμπρινός Σπυρίδων 
9. Ευσταθόπουλος Ηλίας-Αντιδήμαρχος 

Υγείας, Πρόνοιας 
10. Κουτρουμπής Κωνσταντίνος 
11. Καραπιπέρης Γεώργιος  
12. Κράλλης Γεώργιος-Αντιδήμαρχος 

Άθλησης, Νέας Γενιάς & Παιδείας. 
13. Τρικόγιας Κωνσταντίνος- 

Αντιδήμαρχος Καθαριότητας. 
14. Αναγνωστόπουλος Κωνσταντίνος- 

Αντιδήμαρχος Δ.Ε Πηνείας 
15. Γεωργούλιας Αθανάσιος/Ε.Π Πηνείας. 

 
 

 
20. Παπαδάκος Ανδρέας -Επικεφαλής 

παράταξης «Ήλιδα 36» 
21. Κορτέση Άννα/Γραμματέας  

 
 

22. Πολύδωρος Βησσαρίων -Επικεφαλής 
παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Ήλιδας» 

 

 
Απόντες/Απούσες 

(Οι οποίοι/ες δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα) 
1. Λυμπέρης Ιωάννης [Επικεφαλής παράταξης «Ήλιδα νέα εποχή Γιάννης Λυμπέρης»]  
2. Τσαγρής Νικόλαος  3. Κότσιφας Διονύσιος – Ανεξάρτητος δ.σ. 

 
Κατόπιν τούτου, η Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία και κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης. 
Η δημοτική υπάλληλος Αντωνία Γιαννοπούλου τήρησε τα πρακτικά. 
 
Αποχωρήσεις: Οι κ. Παπαδάκος, Λαμπρινός και Λυμπέρης Ερνέστο αποχώρησαν κατά τη 

διάρκεια συζήτησης και ερωτήσεων πριν την ημερήσια διάταξη. Οι κ.κ. Παπαδόπουλος και Κορτέση 
μετά τη συζήτηση του 10ου Θ.Η.Δ. 

Το  10ο Θ.Η.Δ προτάχθηκε μετά τη συζήτηση του 5ου Θ.Η.Δ. 
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Η Πρόεδρος, ανακοινώνοντας το 16ο θέμα τής ημερήσιας διάταξης, έδωσε τον λόγο στον 
Αντιδήμαρχο κ. Γεωργουλή. 

Ο Αντιδήμαρχος εισηγήθηκε τη σύναψη μνημονίου συνεργασίας με την Αστική Μη Κερδοσκοπική 
Εταιρεία με την επωνυμία Σόσιαλ Ιμπακτ εντ Ινοβέισον «Socialinnov», με στόχο την ενίσχυση των 
ψηφιακών δεξιοτήτων και την προώθηση της κοινωνικής ένταξης στην ευρύτερη περιοχή της Ήλιδας.  

Στη συνέχεια, η Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να τοποθετηθούν και να ψηφίσουν. 
Η Λαϊκή συσπείρωση ψήφισε λευκό. 
 

 Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του:  
1) Την εισήγηση του Αντιδήμαρχου. 
2) Την παρ. 1 του άρθρου 65 «Αρμοδιότητες του δημοτικού συμβουλίου» ν. 3852/10. 
3) Την παρ. Ι του άρθρ. 75 ν. 3463/06-ΚΔΚ, -όπως έχει συμπληρωθεί με το άρθρ. 94 ν. 3852/10 

(Α΄87)- περί αρμοδιότητας του δήμου σε τομείς τής περίπτ. ε) ‘Κοινωνικής Προστασίας και 
Αλληλεγγύης’ και στ) ‘Παιδείας, πολιτισμού’. 

4) Το υποβληθέν σχέδιο Μνημονίου 
 

Ομόφωνα    αποφασίζει 
 

1. Εγκρίνεται η σύναψη μνημονίου συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Ήλιδας και της Αστικής Μη 
Κερδοσκοπικής Εταιρείας με την επωνυμία «Socialinnov», όπως επισυνάπτεται στην παρούσα 
απόφαση ως αναπόσπαστο μέρος της.  

2. Η υπογραφή τού Μνημονίου, θα γίνει από τον Δήμαρχος Ήλιδας κ. Χριστοδουλόπουλο, βάσει 
του άρθρ. 58 του ν. 3852/10 (Α΄87)  

 
Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό -92- έτους 2026 

 
 
 

-Μετά τα παραπάνω, συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω 
 
 
 
 

Η Πρόεδρος Τα Μέλη 
Ακριβές απόσπασμα 

Ο Δήμαρχος 
 
 

Θεώνη Γεωργοπούλου 
  Χρήστος Χριστοδουλόπουλος 
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ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

μεταξύ της  

Socialinnov  

και του Δήμου Ήλιδας 

 

 
Σήμερα, [ημερομηνία τελευταίας υπογραφής], η Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία με 

την επωνυμία Σόσιαλ Ιμπακτ εντ Ινοβέισον «Socialinnov», με έδρα στη διεύθυνση 

Πειραιώς 123, Αθήνα ΤΚ 11854, αριθμό εταιρικού μητρώου 128652601000, ΑΦΜ 

997686089 που εκπροσωπείται νόμιμα στη παρούσα από τον Κωνσταντίνο Πολίτη 

και ο Δήμος Ήλιδας [στοιχεία]  συνάπτουν το παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας με σκοπό 

τη δημιουργία πλαισίου ενισχυμένης συνεργασίας. 

 

1. Σκοπός  

Σκοπός του παρόντος Μνημονίου Συνεργασίας είναι να καθορίσει τις περιοχές στις 

οποίες τα Συμβαλλόμενα Μέρη επιθυμούν να συνεργαστούν, ώστε να επωφεληθούν 
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αμοιβαία από τις πρωτοβουλίες και τις διαδικασίες του άλλου, με αφετηρία τη 

συνεργασία στην πρωτοβουλία της Socialinnov και το πρόγραμμα Tech Talent School 

2.0. 

Η Socialinnov, με την υποστήριξη και συνεργασία του HP Foundation και της HP, 

υλοποιεί την πρωτοβουλία Tech Talent School 2.0, με στόχο: 

• τη μείωση του ψηφιακού χάσματος, 

• την ενίσχυση των ψηφιακών δεξιοτήτων των πολιτών, 

• την προώθηση της κοινωνικής ένταξης σε δέκα (10) πόλεις σε όλη την Ελλάδα. 

Το πρόγραμμα παρέχει πρακτική εκπαίδευση, σύγχρονο εξοπλισμό και συνεχή 

υποστήριξη σε πολίτες που δεν έχουν πρόσβαση σε εκπαιδευτικούς πόρους. Με την 

ενδυνάμωση των πολιτών μέσω της τεχνολογίας, ενισχύεται η κοινωνική συνοχή, 

προάγεται η ισότητα και στηρίζεται η τοπική ανάπτυξη. 

 

Στο πλαίσιο αυτής της προσπάθειας, με στόχο την ενίσχυση των ψηφιακών 

δεξιοτήτων και την προώθηση της κοινωνικής ένταξης στην ευρύτερη περιοχή της 

Ήλιδας, η Socialinnov θα συνεργαστεί με τον Δήμο Ήλιδας. 

Μέσω της συνεργασίας, τα Μέρη στοχεύουν: 

• στη μείωση του ψηφιακού χάσματος στην Ελλάδα και ειδικότερα στην περιοχή 

της Ήλιδας, 

• στην παροχή ουσιαστικών εφοδίων σε ευάλωτες κοινωνικές ομάδες και 

απομακρυσμένες κοινότητες, 

• στην ενδυνάμωση των πολιτών μέσω της τεχνολογίας, 

• στην προώθηση της κοινωνικής συνοχής, της ισότητας και της τοπικής 

ανάπτυξης. 

 

Τα Μέρη επιδιώκουν από κοινού τη δημιουργία Τοπικού Κέντρου Εκπαίδευσης 

Ψηφιακών Δεξιοτήτων στην Ήλιδα, με έναρξη λειτουργίας τον Μάιο του 2026, το 

οποίο θα παρέχει πρακτική εκπαίδευση, σύγχρονο εξοπλισμό και συνεχή υποστήριξη 

σε πολίτες που στερούνται πρόσβασης σε εκπαιδευτικούς πόρους. 
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2. Πεδίο Εφαρμογής 

Α. Στο πλαίσιο του παρόντος Μνημονίου Συνεργασίας, τα Μέρη συμφωνούν να 

συνεργαστούν στο πλαίσιο του Προγράμματος Tech Talent School 2.0 για τη 

δημιουργία και λειτουργία ενός Τοπικού Κέντρου Εκπαίδευσης Ψηφιακών 

Δεξιοτήτων με αρχική διάρκεια 12 μηνών (από 15 Μαΐου 2026)  που έχει ως στόχο 

την ενδυνάμωση των πολιτών μέσω της τεχνολογίας και την προώθηση της 

κοινωνικής ένταξης. 

Η Socialinnov αναλαμβάνει να: 

• Προσφέρει τον τεχνολογικό εξοπλισμό στο Δήμο Ήλιδας (10 φορητούς 

υπολογιστές HP, έναν εκτυπωτή και πρόσβαση σε δωρεάν ψηφιακά εργαλεία). 

• Παρέχει πλήρες εκπαιδευτικό υλικό και έμπειρους εκπαιδευτές που θα 

υποστηρίζουν τους ωφελούμενους του προγράμματος. 

• Διασφαλίσει εκπαιδευτική υποστήριξη, με τη συμβολή μεντόρων της HP. 

• Συνεργαστεί με τον Δήμο Ήλιδας για τη δημιουργία και την υλοποίηση 

ενεργειών επικοινωνίας, προβολής και ενημέρωσης, με στόχο την ευρεία 

συμμετοχή και ενημέρωση των πολιτών. 

• Ενισχύσει τη δικτύωση του προγράμματος με άλλους φορείς και 

πρωτοβουλίες, για τη βιωσιμότητα του έργου. 

 

Ο Δήμος Ήλιδας προστίθεται να: 

• Παραχωρήσει κατάλληλο, προσβάσιμο χώρο με σύνδεση στο διαδίκτυο, 

εξοπλισμένο με καθίσματα και γραφεία για τουλάχιστον έντεκα (11) θέσεις 

εργασίας. 

• Διαθέσει τον χώρο για το συμφωνηθέν χρονικό διάστημα (15 Μαΐου 2026 - 15 

Μαΐου 2027), με ελάχιστη χρήση 10 ωρών τον μήνα για τη διεξαγωγή των 

μαθημάτων. 
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• Ορίσει στέλεχος ως υπεύθυνο επικοινωνίας με τη Socialinnov, το οποίο θα 

συμμετέχει σε διαδικτυακές ή δια ζώσης συναντήσεις εργασίας με την ομάδα 

του έργου. Επιπρόσθετα,  θα είναι υπεύθυνος για τη διαδικασία εγγραφής των 

συμμετεχόντων στα μαθήματα, καθώς και για την τακτική ενημέρωση της 

ομάδας της Socialinnov σχετικά με τον αριθμό τους. 

• Συμμετέχει σε τακτικές διαδικτυακές ή δια ζώσης συναντήσεις συντονισμού με 

τον Υπεύθυνο  Έργου της ομάδας της Socialinnov. 

• Ενισχύσει συνέργειες με τοπικούς φορείς και φορείς εκπαίδευσης για την 

προώθηση και διάδοση του προγράμματος, προκειμένου να αναπτυχθεί ένα 

βιώσιμο οικοσύστημα μάθησης, το οποίο θα ενισχύει τη μακροπρόθεσμη 

απήχηση του. 

• Συμβάλλει στην προβολή και προώθηση του έργου, σε στενή συνεργασία με 

την ομάδα της Socialinnov. 

 

Β.   Τα Συμβαλλόμενα Μέρη θα συνεργαστούν για την: 

• Αξιοποίηση της τεχνογνωσίας και της έρευνας για την ανάπτυξη και την 

ανταγωνιστικότητα του Δήμου Ήλιδας, την ενδυνάμωση των ψηφιακών 

δεξιοτήτων των πολιτών και την τόνωση της απασχόλησης. 

• Ανάπτυξη καινοτόμων δράσεων με επίκεντρο την τεχνολογία. 

• Συμμετοχή σε χρηματοδοτικά Ευρωπαϊκά ή Εθνικά προγράμματα. 

• Ανάπτυξη της εξωστρέφειας και της ανταγωνιστικότητας των δύο οργανισμών 

και των φορέων που εκπροσωπούν. 

• Συνεργασία για την προώθηση της καινοτομίας στο πλαίσιο εθνικών και 

ευρωπαϊκών χρηματοδοτικών εργαλείων. 

 

3. Γενικές Διατάξεις 

Πνευματική Ιδιοκτησία 

• Η διαχείριση των δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας που αναπτύσσονται 

από τις συμπράξεις στο πλαίσιο του παρόντος Μνημονίου θα καθορίζεται 
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μεταξύ των Μερών μέσω αμοιβαίας διαβούλευσης και χωριστών γραπτών 

συμφωνιών. 

• Κάθε αξιοποίηση των αποτελεσμάτων προϋποθέτει προηγούμενη έγγραφη 

συμφωνία μεταξύ των Μερών. 

• Σε περίπτωση διαφωνίας, θα εφαρμόζονται οι ισχύουσες διατάξεις περί 

πνευματικής ιδιοκτησίας. 

 

Δεδομένα Συμμετεχόντων 

• Η Socialinnov θα έχει πρόσβαση σε συγκεντρωτικά και ανωνυμοποιημένα 

δεδομένα σχετικά με τους συμμετέχοντες (π.χ. αριθμός εγγραφών, επίπεδα 

συμμετοχής, βασικά δημογραφικά στοιχεία) για την παρακολούθηση και 

αξιολόγηση της πορείας του έργου. 

• Τα δεδομένα θα παρέχονται από τον Δήμο Ήλιδας σύμφωνα με τις ισχύουσες 

διατάξεις περί προστασίας προσωπικών δεδομένων και θα χρησιμοποιούνται 

αποκλειστικά για τους σκοπούς του έργου. 

• Οι ωφελούμενοι θα παρέχουν ρητή συγκατάθεση για τη συλλογή και 

διαχείριση των δεδομένων τους. 

• Κάθε περαιτέρω χρήση ή κοινοποίηση των δεδομένων σε τρίτους θα απαιτεί 

προηγούμενη έγγραφη έγκριση. 

 

Εμπιστευτικότητα 

• Τα Μέρη συμφωνούν ότι δεν υπάρχει πρόθεση κοινοποίησης εμπιστευτικών ή 

ιδιόκτητων πληροφοριών στο πλαίσιο του παρόντος Μνημονίου Συνεργασίας. 

• Εάν κάποιο από τα Μέρη επιθυμεί να αποκαλύψει στο άλλο πληροφορίες που 

θεωρεί εμπιστευτικές ή ιδιόκτητες, τα Μέρη θα συνάψουν γραπτή συμφωνία 

μη-αποκάλυψης (NDA) πριν από οποιαδήποτε κοινοποίηση. 

 

4. Διάρκεια 
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• Το παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας ισχύει για 1 έτος από την ημερομηνία τής 

τελευταίας υπογραφής, με δυνατότητα παράτασης. 

• Η διάρκεια ισχύος μπορεί να τροποποιηθεί ή να παραταθεί με κοινή γραπτή 

συμφωνία των Μερών. 

• Το Μνημόνιο συντάχθηκε από την Socialinnov και τον Δήμο Ήλιδας, και η 

επικύρωσή του θα γίνει μέσω ψηφιακής υπογραφής από τους εκπροσώπους 

των Συμβαλλόμενων Μερών. 

 

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ 

 

 

Για την SOCIALINNOV 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Για τον Δήμο Ήλιδας 
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